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CÓDIGO DE ÉTICA

Todos los participantes en los comités y subcomités de INNTEX, deben y aceptan comprometerse a respetar las siguientes disposiciones:

Ser imparcial e independiente, para contrarrestar cualquier tendencia de carácter comercial o de otra índole que dificulten el desarrollo de la normalización.

Permitir que todos los integrantes del subcomité tengan derecho a apelar decisiones emitidas por los demás. Deben escuchar con atención las opiniones y propuestas de los demás participantes del subcomité, para poder adoptar las mejores decisiones para la elaboración o modificación de las normas.

Valorar el trabajo en equipo, así como respetar las creencias políticas, ideológicas y religiosas de sus compañeros. 

Deben adoptar decisiones que concilien los intereses de los diferentes sectores que participan, con el fin de que las actividades se desarrollen con orden y armonía en beneficio de la cadena del sector Fibras, Textil y Vestido.

Desarrollar el trabajo de una manera cuidadosa y diligente en concordancia con las normas, reglamentos, leyes, códigos o regulaciones aplicables a la práctica de sus tareas.

Actuar con integridad en el desarrollo de sus actividades, manteniendo hacia terceras personas la confidencialidad de los datos y resultados obtenidos.

Actuar con trabajo ético, objetivo, oportuno, perseverante y reconocido que demuestre cortesía, buena fe y criterio imparcial hacia los clientes y compañeros de labores.

Mantener la información como reservada y confidencial, así como en el manejo de los asuntos discutidos en el seno de las reuniones

Es responsabilidad del secretario técnico generar y resguardar los acuerdos y el seguimiento de los mismos, de cada una de las reuniones.

En caso de estar usted de acuerdo con los compromisos y responsabilidades descritas de manera enunciativa pero no limitativa en el presente y poder participar en cualquier subcomité o comité del INNTEX, agradeceremos rubricar al calce en cada una de las hojas y firmar en el espacio para ello indicado.

Conformidad con el Código de Ética
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La información contenida en este registro puede ser considerada como confidencial en términos de lo dispuesto en los artículos 3, fracción II, 18, fracción II, 21 y 22 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental.
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